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	978-88-915-4002-7

	Quinta
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Ho scelto di adottare #CheStorie! perché, con il suo percorso didattico e con la completezza dell’offerta, risponde alle diverse esigenze della classe. Esso garantisce, promuove e facilita l’accesso all’apprendimento  da parte di tutti gli alunni, compresi quelli con Bisogni Educativi Speciali.
La divisione in due volumi delle letture consente di adottare un approccio didattico chiaro e nello stesso tempo flessibile. I volumi possono essere usati allo stesso tempo oppure in tempi diversi, ma risultano più fruibili perché permettono di lavorare con maggiore intensità laddove è necessario.
Il percorso di comprensione  elaborato in collaborazione con Erickson e aderente al Quadro di italiano dell’INVALSI, oltre a essere uno strumento ideale per lo sviluppo delle competenze, può diventare anche uno strumento preparatorio alle prove nazionali.
Il percorso di cittadinanza, in linea con gli obiettivi dell’Agenda 2030, permette di organizzare un vero e proprio curricolo, completo di attività e verifiche. È stato realizzato da Luca Mori, un esperto nell’approccio  dialogico con gli alunni e curato da Erickson. Particolarmente interessante è l’orientamento di tutto il progetto  alle pari opportunità: un tema importante, curato in maniera scientifica da Irene Biemmi, pedagogista specializzata. Il diario delle emozioni,  di e a cura di Alberto Pellai, si focalizza sull’educazione alle emozioni.
Inforacconta fornisce una serie di aiuti visivi per la scrittura creativa e per il lessico. Ripercorre le caratteristiche delle tipologie testuali con un linguaggio vicino a quello dell’infografica: testo e integrazione con le immagini, per attivare tutti i canali di apprendimento.
