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Ho scelto di adottare #CheMagie! perché, con il suo percorso didattico e con la completezza dell’offerta, risponde perfettamente alle esigenze di una classe multilivello.
#CheMagie! garantisce, promuove e facilita l’apprendimento  a tutti gli alunni, compresi quelli con Bisogni Educativi Speciali;
gli strumenti integrati per imparare a leggere, scrivere, contare garantiscono il traguardo delle competenze di base a tutti.
Il percorso per il consolidamento e lo sviluppo delle competenze fonologiche (nel Quaderno dei prerequisiti e nel Metodo) e il metodo per imparare a scrivere permettono di lavorare facilmente con alunni di diversi livelli di partenza e stili di apprendimento. Molto importante, inclusivo e facilitante è l’uso degli isomorfismi nella presentazione delle lettere. La presenza della storia per ogni lettera, anche in audio, permette poi il recupero di una dimensione emozionale e di motivazione.
L’aritmetica viene presentata attraverso diverse metodologie in maniera intuitiva, con mani e cannucce. Così è più inclusiva: aiuta l’alunno a scomporre i numeri e poi a fare le operazioni, stimolandolo  a “toccare” i processi astratti sotto il riconoscimento delle quantità.
Il percorso A che punto siamo? utilizza la valutazione in ottica formativa e personalizzata, facendola diventare parte integrante del processo di apprendimento.
Il percorso di cittadinanza, in linea con gli obiettivi dell’Agenda 2030, permette di organizzare un curricolo  completo di attività
e verifiche. Particolarmente interessante è l’orientamento delle letture alle pari opportunità: un tema importante, curato in maniera scientifica da una pedagogista specializzata.
La parte dedicata alle discipline è particolarmente curata. Viene introdotto un vero e proprio metodo di studio e, in terza, il volume
INFOGRAFICAMENTE permette di lavorare in classe attivando canali di apprendimento  e pratiche didattiche alternativi.
CheFacile!, il progetto  di testi facilitati e semplificati e saperi di base, viene incontro  alle esigenze di tutti gli alunni sia per la parte di italiano, sia per la parte di discipline.


