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	Storia (pp. 192) + Geografia (pp. 144)
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Ho scelto di adottare #CheSaperi! perché, con il suo percorso didattico e con la completezza dell’offerta, risponde perfettamente alle esigenze di una classe multilivello. Esso garantisce, promuove e facilita l’accesso all’apprendimento  da parte di tutti gli alunni, compresi quelli con Bisogni Educativi Speciali.
Il percorso metodo di studio, realizzato in collaborazione con Erickson, costituisce un modo efficace per imparare a imparare. Il sussidiario presenta un vero approccio didattico per competenze, grazie alle attività e alle verifiche formative e personalizzate di A che punto siamo?, al Metodo di studio, ai Laboratori delle competenze e ai compiti di realtà finali.
In Storia, Geografia e Scienze i dossier interdisciplinari STEM favoriscono un nuovo approccio alle scienze e alla tecnologia sottolineando  la loro importanza nelle professioni di ieri, oggi e domani. Un’attenzione particolare è dedicata alle donne nella scienza e nella tecnologia.
In matematica il percorso Strategico!, a cura di Erickson, presenta strategie per un reale recupero delle difficoltà nella materia. Le attività operative della matematica sono rubricate in accordo con il nuovo Quadro di matematica dell’INVALSI.
Grande spazio è dedicato all’Educazione alla Cittadinanza. Il percorso di cittadinanza, In viaggio per crescere, in linea con gli obiettivi dell’Agenda 2030, permette di organizzare un vero e proprio curricolo, completo di attività e verifiche.
Viene anche fornito il volume Una Costituzione piena di bambini, di Anna Sarfatti. Qui, gli articoli più importanti  della Costituzione sono spiegati, commentati e vengono proposte attività laboratoriali.
L’inclusività è garantita ancora di più da CheFacile!, un nuovo progetto per i saperi di base disciplinari che permette finalmente l’accesso ai testi da studiare a tutti gli alunni.
I volumi INFOGRAFICAMENTE attivano in classe canali di apprendimento  e pratiche didattiche alternativi.
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