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Ho scelto di adottare Una valigia per crescere perché è un corso innovativo e fortemente inclusivo. 
Propone una serie di strumenti e percorsi integrati per sviluppare le competenze di base: imparare a leggere scrivere e contare, senza lasciare indietro nessuno e introduce un metodo di studio adattato alle esigenze degli alunni e alunne di terza. Per Storia, Geografia e Scienze, viene proposto un percorso operativo, Imparo con metodo, che è un vero e proprio metodo per comprendere il testo espositivo. Per ricostruire, riassumere ed esporre.
Nel metodo a grande formato orizzontale ogni pagina ha una striscia in più! La prima e la seconda striscia riportano la lettera nei quattro caratteri: sulla seconda pagina, retro della prima, la lettera può essere tracciata con il dito. Continua il percorso di metafonologia iniziato sul Quaderno dei prerequisiti.
Le strisce nella terza e nella quarta pagina dedicate a ogni lettera riportano sempre un’attività a carattere ludico, che può stimolare il lavoro in coppia o in piccolo gruppo. 
Una valigia per crescere diventa un prezioso alleato del processo di apprendimento dell’insegnante e della scuola, con materiali didattici motivanti, efficaci e completi.
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